

Servicii de supervizare a lucrarilor prin diriginti de santier" pentru proiectul "Modernizarea DJ 561A, Moțăței - (intersecție DN 56) - Dobridor - Unirea - Plenița - Limita Jud. Mehedinți" - Tronson 2

I.D.: 48602331

Data publicarii	03.08.20	Coduri CPV	71520000-9
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 655.771,78 RON - 655.771,78 RON

Descriere: În scopul îmbunătățirii mobilității rutiere regionale, Unitatea Administrativ Teritorială Județul Dolj prin Consiliul Județean în parteneriat cu unitățile teritoriale traversate de drumul județean DJ561A, respectiv UAT Comuna Moțăței, UAT Comuna Unirea, UAT Comuna Plenița, a înaintat spre finanțare proiectul "Modernizarea DJ 561A, Moțăței - (intersecție DN 56) - Dobridor - Unirea - Plenița - Limita Jud. Mehedinți", tronson 2", pentru care, ulterior evaluării acestuia a fost semnat contractul de finanțare nr. 4325/29.05.2019 în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 6 - Îmbunătățirea infrastructurii rutiere de importanță regională - Prioritatea de investiții 6.1 - Stimularea mobilității regionale prin conectarea nodurilor secundare și terțiare la infrastructura TEN-T inclusiv a nodurilor multimodale Apel dedicat sprijinirii obiectivelor prevăzute de Aria prioritară 1 - Interconectarea regiunii Dunării a Strategiei Uniunii Europene privind regiunea Dunării, AP 1b - Legături rutiere, feroviare și aeriene. Drumul județean DJ561A-tronson 2 este localizat în jumătatea de sud-vest a județului, având punctul de origine în comuna Motatei, la intersecția cu DN56. Traseul drumului continuă către nord, traversând comunele Unirea și Plenița, până la limita cu județul Mehedinți. Având în vedere obligațiile asumate prin contractul de finanțare nr. 4325/29.05.2019, încheiat între Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Dolj și Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, principala activitate prevăzută în cadrul proiectului este aceea de execuție a lucrărilor de modernizare a drumului județean, conform documentației tehnice elaborate de către proiectant. În conformitate cu Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, una din obligațiile investitorului (Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Dolj), o reprezintă asigurarea verificării execuției corecte a lucrărilor prin diriginți de specialitate pe toată durata derulării contractului de lucrări. Dirigințele de șantier este unul din factorii importanți care contribuie la realizarea lucrărilor cu respectarea cerințelor de calitate și încadrarea în valorile stabilite în contractul de execuție. De asemenea, diriginții de șantier vor ține cont de toate obligațiile și răspunderile ce le revin în conformitate cu legislația care guvernează domeniul de intervenție al proiectului la data demarării lucrărilor. Serviciile care trebuie prestate sunt următoarele, dar fără a se limita la acestea: • Asistență tehnică pentru Beneficiar în administrarea contractului de lucrări - contractul de lucrări se va încheia conform modelului de contract de lucrări din HG nr. 1/2018. • Monitorizarea și supervizarea lucrărilor de construcții conform prevederilor legislației române în vigoare (Legea nr. 10/1995 privind Calitatea în Construcții și Ordinul MDRT nr. 1496/2011 privind Procedura de Autorizare a diriginților de șantier cu modificările și completările ulterioare). • Raportarea și comunicarea cu Beneficiarul.